
РЕШЕНИЕ

по делу № 077/07/00-17404/2019 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

16.12.2019 г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия),

рассмотрев жалобы <...> (далее также - Общество, Заявитель) на действия ООО
«Мастер» (далее также - Организатор торгов) при проведении торгов по
реализации арестованного в ходе исполнительного производства имущества
(извещения № № 151119/37549921/02, лот № 1-5, 161119/37549921/03, лот № 1, далее -
Торги) всоответствии со ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Московское УФАС России поступили жалобы Заявителя на действия
Организатора торгов. Заявитель в своих жалобах обжалует неуказание в
извещении о Торгах информации о включении НДС в цену реализуемого
имущества, а также то, что извещение о проведении Торгов было опубликовано на
официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о
проведении торгов позднее срока начала подачи заявок, что нарушает права и
законные интересы Заявителя.

Ознакомившись с представленными материалами, Комиссия приходит к выводу
об отсутствии правовых оснований для рассмотрения жалоб Заявителя в рамках
статьи 18.1 Закона о защите конкуренции по следующим основаниям.

По правилам 18.1 Закона о защите конкуренции жалоба может быть подана либо
лицом, подавшим заявку на участие в Торгах, либо лицом, не подавшим заявку
на участие в торгах в случае, если обжалуется порядок размещения информации
о проведении торгов либо порядок подачи заявок на участие в торгах.

В ходе заседания Комиссии также установлено, что Заявитель не подавал заявку
на участие Торгах, при этом подал жалобы 06.12.2019.

В соответствии с информацией по извещению, дата и время окончания подачи
заявок — 28.11.2019 (по извещению № 151119/37549921/02) и 04.12.2019 (по
извещению 161119/37549921/03) При этом Комиссия учитывает, что, несмотря на
доводы Заявителя об обратном, Заявителем не представлено доказательств
нарушения именно своих прав действиями Организатора торгов, учитывая
неучастие Заявителя в Торгах ни по одному из обжалуемых лотов.

Комиссия отмечает, что оспариваемые Заявителем положения Извещений, по его
мнению, ограничивающие конкуренцию, подлежали обжалованию до окончания



сроков подачи заявок. В противном случае, реализация такого права за
пределами окончания сроков подачи заявок необоснованно затрагивает права и
законные интересы иных участников Торгов, которые подали заявки
в соответствии с условиями Документации.

Доказательств обратного Заявителем не представлено.

Таким образом, Комиссия, руководствуясь ст. 18.1, п. 4.2 ч. 1 ст. 23 Закона о защите
конкуренции

РЕШИЛА:

 

1. 

1. Оставить жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при
проведении Торгов без рассмотрения.

2. Снять ограничения на размещение Закупки, наложенные письмом
Московского УФАС России от 12.12.2019 № ПО/67842/19.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия (изготовления в полном объеме).


